



Российским поклонникам всемирно известного мальчика-волшебника Гарри Поттера из книг британской писательницы Джоан Роулинг не разрешили создать в Москве его музей. Компания Warner Bros. Entertainment Inc, которой принадлежат права на использование бренда и куда энтузиасты обратились за лицензией, ответила отказом.

Идея создать в центре Москвы музей Гарри Поттера принадлежала молодой семейной паре Наталье и Максиму Печеникам и была горячо поддержана поттероманами по всей России, передает РИА Новости. Открыть музей предполагалось в конце октября. Экспонатами должны были стать книги Джоан Роулинг, костюмы и другие атрибуты волшебных персонажей, сувениры, рисунки и так далее. Открытие музея анонсировалось в СМИ, обсуждалось на форумах и в соцсетях.

В компании Warner Bros. идею сочли «уникальной и увлекательной», однако отметили, что «в данный момент она не совпадает со стратегическими планами бренда». «Вполне возможно, никто бы нас и не заметил, но использование бренда в коммерческих целях незаконно, а нам хотелось сделать все по правилам», — рассказала Наталья Печеник. Организаторы написали еще одно письмо Warner Bros. с просьбой найти выход, но ответа пока нет.